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96 - ПЛАНУВАННЯ 
 Націонал-соціалізм прагне до соціалізму "völkisch" і реалізує його в 
економічному устрої копоративізму. У Німеччині в пунктах 9-18 партійної 
програми Націонал-соціалістичної німецької робітничої партії містяться 
вимоги німецького соціалізму. 

На основі цієї партійної програми після націонал-соціалістичної революції і 
в рамках тотальної мобілізації 
націонал-соціалістичної народної 
держави (див. Держава) відбувається 
будівництво соціалістичної народної 
общини. Етичне ядро (див. також 
етика) партійної програми і 
соціалістичного будівництва є 
керівним принципом: 

СУСПІЛЬНИЙ ІНТЕРЕС - 
ПОНАД ОСОБИСТИЙ ІНТЕРЕС! 

Ця структура, як і пізніше повністю 
розвинута соціалістична національна 
економіка, вимагає всебічного 
державного рамкового планування. 
Однак, на відміну від марксизму, 
приватна власність на засоби 
виробництва не скасовується, а лише 
підпорядковується владі держави, 
якщо приватне використання 
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перешкоджає або саботує планування, спрямоване на добробут національної 
спільноти. У націонал-соціалістичній народній державі також не буде 
планування до найдрібніших деталей, а буде центральне рамкове планування 
(командна економіка), яке вказує загальний напрямок і в рамках якого 
народне господарство може вільно розвиватися в інших відношеннях. Слово 
фюрера має силу: 

"Планується не те, що можна планувати, а те, що треба планувати". 

І це для того, щоб не економіка служила капіталу і народ служив економіці 
(див. капіталізм), а економіка служила народу і капітал служив економіці!  

Державне планування національної економіки здійснюється корпораціями - 
великими професійними об'єднаннями роботодавців і найманих працівників 
- під егідою Трудового фронту. Загалом, націонал-соціалістична економіка - 
це частково націоналізована (див. Націоналізація), частково приватно 
організована, корпоративістська командна економіка, яка розглядає 
центральне планування не як самоціль, а як засіб досягнення мети: 

боротися за свободу національної економіки (див. також автаркія) і тим 
самим сприяти збереженню і розвитку виду народу. 

  

97 - ПРИВАТНА ВЛАСНІСТЬ 
Націонал-соціалізм визнає прагнення до приватної власності природною і 
законною потребою людини і вбачає в ній важливий двигун народного 
господарства. Саме тому Націонал-соціалістична робітнича партія 
Німеччини у пункті 16 своєї партійної програми заявляє про підтримку 
вимог середнього класу і, за певних умов, також визнає приватну власність 
на засоби виробництва в рамках економічного порядку корпоративізму. 

Однак прагнення до приватної власності та володіння нею, а також доходи, 
що випливають з неї, встановлюються націонал-соціалістичним народним 
державою (див. Держава) ті межі, які вимагаються ідеєю соціалізму, 
неодмінним керівним принципом якого є völkisch соціалізм: 

СУСПІЛЬНИЙ ІНТЕРЕС - ПОНАД ОСОБИСТИЙ ІНТЕРЕС! 

Відповідно, приватна власність етично виправдана лише до тих пір і в тій 
мірі, в якій вона не має згубного впливу на національну спільноту (див. 
також етика). З цієї точки зору, після революції пильна увага буде 
приділятися приватній власності на засоби виробництва, щоб її власники 
підпорядковувалися державному рамковому плануванню націонал-
соціалістичної національної економіки і співпрацювали в його реалізації та 
успіху (див. Планування), щоб реалізувати свободу національної економіки 
як частину свободи нації (див. також Автаркія). 
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Там, де цього не відбудеться, право розпорядження засобами виробництва 
буде відібрано у власника і передано державним уповноваженим. У 
ключових галузях національної економіки до засобів націоналізації 
вдаватимуться в будь-якому випадку. Продовження або будь-яке відновлення 
капіталізму в будь-якому випадку буде послідовно запобігатися і, таким 
чином, унеможливлюватися після націонал-соціалістичної революції. 

Але там, де приватна власність добровільно інтегрована в органічну, 
корпоративістську національну економіку і таким чином служить 
національній спільноті, її поважають, визнають і гарантують. Це також 
стосується приватної власності на землю після попередньої земельної 
реформи (див. також селянство). 

  

98 - ПРОПАГАНДА 
 На відміну від народної освіти (в межах партії - навчання), яка пояснює 
якомога більше тем і контекстів якомога ретельніше обмеженому колу людей, 
пропаганда звертається до якомога більшого кола людей за допомогою лише 
кількох крилатих фраз. Метою просвітництва є передача знань і розуміння, 
метою пропаганди - вплив. Пропаганда, таким чином, є головною зброєю в 
політичній боротьбі та її відправною точкою. 

Пропаганда привертає увагу, викликає симпатію, використовує емоції і 
завойовує прихильників. Це є передумовою для побудови будь-якої успішної 
організації. Пропаганда посилює невдоволення в бунт і переростає в 
революцію. Пропаганда завжди повинна оцінюватися з точки зору її мети, її 
єдиним виправданням і сенсом існування є ефективність і успіх. Вона 
працює насамперед через публічні виступи, а потім через технічні засоби 
пропаганди. Її принципи - простота і постійне повторення. Пропаганда 
завжди наступальна: вона не захищає, вона атакує! "Контрпропаганда" - 
наприклад, проти пропаганди звірств - це завжди погана пропаганда. Захист 
від ворожої пропаганди - завдання народної освіти. 

Після революції в націонал-соціалістичному народному державі (див. 
Націонал-соціалізм і держава) зменшується внутрішнє значення пропаганди, 
яка відтепер обмежується сприянням масової мобілізації для виконання 
важливих завдань в рамках загальної мобілізації, а в інших випадках стає 
зовнішньою пропагандою. Усередині країни зростає значення просвітницької 
роботи серед населення. Обидва, однак, завжди залишаються тісно 
пов'язаними між собою. 

Те, що здобуває пропаганда, поглиблює і закріплює народну просвіту. 
Внутрішнє переконання, здобуте завдяки народному просвітництву, 
мобілізує енергію і рішучість народних і партійних товаришів на нову, 
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посилену пропагандистську роботу. Таким чином, пропаганда та народна 
освіта завжди складають дві сторони політичної роботи з переконання 
Націонал-соціалістичної партії (див. Націонал-соціалістична німецька 
робітнича партія) та Націонал-соціалістичної народної держави. Вони є 
запорукою перемоги. 

 

99 - ПЕРЕГОНИ 
Біологічний гуманізм, як наукова гносеологія націонал-соціалізму, розуміє 
людину як суспільну істоту і бачить її інтегрованою в природні та культурні 
спільноти. Раса - це найбільша природна спільнота, яку тільки можна собі 
уявити, і єдина незмінна в житті людини. Він може бути усиновлений іншою 
сім'єю, вирости в чужому народі, змінити національність, політичні чи 
релігійні переконання - його расова приналежність незмінна і визначає суть 
його буття.  

Раса - це природна спільнота, яка відрізняється від усіх інших спільнот 
спільними психічними, духовними та фізичними ознаками, що є генетично 
детермінованими і можуть бути набуті лише в межах цієї спільноти через 
біологічну приналежність. 

Людства як єдиного цілого не існує! Це твердження про рівність усіх людей є 
антиприродним догматизмом безнаціоналізму всіх відтінків. Людство" і його 
історія випливають з природи його рас, які відрізняються не за цінністю, а за 
зовнішнім виглядом і характером, і з їхньої боротьби за збереження виду, 
розвиток виду і життєвий простір. Історія - це історія расової боротьби! 

Ніколи не буде єдиної людської раси. Навіть у випадку расового змішування, 
за яке виступає інтернаціоналізм, протягом кількох поколінь з'являться нові 
раси. Базовим принципом природи є і залишається різноманітність, що 
означає збільшення шансів у боротьбі за існування (див. диференціація). 

У межах людського роду існує безліч расових спільнот. Націонал-соціалізм 
виступає за їх збереження і вищий розвиток, але політично зосереджує свою 
основну увагу на трьох основних расах: 

 європейська раса (біла, арійська); 

 монголоїдна раса (жовта, азіатська та індійська); 

 негроїдна раса (чорношкірі). 

Націонал-соціалізм розглядає себе як революційний світовий рух білої 
(арійської) раси і оголошує себе відповідальним і зацікавленим тільки в цій 
расі. Вона бореться за своє виживання і свій вищий розвиток відповідно до 
свого виду і природи, що завершується її політичною єдністю як арійської 
спільноти народів. Ця арійська спільнота народів реалізується в Новому 
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порядку, ядром якого стане Четвертий Рейх. 

Арійська велика раса, зі свого боку, складається з кількох расових спільнот - 
окрім решти расових осколків східного індоєвропеїзму, по суті, сімей 
германських народів. Романці та слов'яни (нордичні, західні та східні расові 
спільноти). Природа різних арійських народів, які додатково 
характеризуються спільною мовою, культурою та історією, є результатом їх 
різноманітних кровних зв'язків між собою. 

Раси забезпечують своє виживання і свій видовий розвиток за допомогою 
расової гігієни, яка забезпечується в Націонал-соціалістичній народній 
державі (див. Держава) державними расовими законами. Расова свідомість, 
до якої прагнув націонал-соціалізм, є передумовою формування особистості 
(див. Особистість) і, таким чином, порятунку окремих людей і спільнот. 

  

100 - РАСОВІ ЗАКОНИ 
 Націонал-соціалізм як світогляд біологічного мислення (див. Біологічний 
гуманізм) прагне до збереження і розвитку виду арійської раси (див. 
Арійський) і таким чином політично формує організовану волю до життя 
раси і різних її народів, що знаходить своє зовнішнє вираження в Націонал-
соціалістичній партії (див. Воля і 
Націонал-соціалістична німецька 
робітнича партія). Як і всі біологічні 
організми, раса підпорядковується 
природним законам життя, 
найважливішим з яких, окрім 
спадковості та диференціації, є 
боротьба за існування. Історично і з 
точки зору силової політики цей 
закон життя виражається в расовій 
боротьбі як рушійному принципі 
світової історії. 

Найважливішими засобами для 
виживання і вищого розвитку раси в 
умовах постійної расової боротьби є 
расова гігієна і расова сегрегація. 
Після перемоги націонал-
соціалістичної революції і 
захоплення влади націонал-
соціалістичною партією виникає 
націонал-соціалістична народна 
держава (див. Держава), яка 
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юридично закріплює расову 
сегрегацію і расову гігієну за 
допомогою державних расових 
законів і робить їх обов'язковими 
для всіх членів народу.  

У Німеччині за часів Третього 
Рейху прикладом цього стали 
"Нюрнберзькі закони", 
оприлюднені у 1935/46 р.р. на 
рейхсраті НСДАП. Ще у своєму 
політичному заповіті фюрер 
Адольф Гітлер закликав націю і 
насамперед, звичайно, націонал-
соціалістів, "скрупульозно 
дотримуватися і виконувати расові 
закони". І вже у заключних словах 
"Майн кампф" він проголосив:  

"Держава, яка в епоху расового 
отруєння присвячує себе 
культивуванню своїх кращих 
расових елементів, повинна 
колись стати господарем землі. 
Нехай послідовники нашого руху 

ніколи не забувають про це, якщо коли-небудь величина жертв 
спонукатиме їх до тривожного порівняння з можливим успіхом". 

Вірний цим словам фюрера, "Об'єднання нового фронту" бореться за 
відновлення суворих расових законів, а до того часу політично представляє 
вимоги расової сегрегації та расової гігієни - наприклад, у боротьбі з 
іноземною інфільтрацією та для захисту життя. 

 

101 - РАСОВА ГІГІЄНА 
Як світогляд біологічного гуманізму, націонал-соціалізм спирається на 
реальність життя, визначену природними законами. Найважливіші закони 
життя кожного біологічного виду:  

Спадковість, диференціація і відбір у боротьбі за існування (див. також 
еліта). Вони також стосуються всіх народів і рас людської форми життя - з 
тією різницею, що свобода волі дозволяє людині тимчасово існувати 
всупереч законам життя, тим самим, однак, викликаючи занепад і ставлячи 
під загрозу виживання свого виду. 
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Боротьба за збереження і розвиток виду, яку всі інші форми життя ведуть 
інстинктивно і в гармонії з законами природи, тому вимагає свідомого 
вольового рішення в людських спільнотах. Для того, щоб досягти цього і 
підтримувати його, народи білої раси (див. Арійці) використовують націонал
-соціалістичні партії, як носіїв волі національної спільноти. Разом вони 
утворюють націонал-соціалістичний світовий рух як носії волі арійської раси 
в цілому. 

Свідома боротьба за збереження і розвиток виду, як того вимагає і робить 
можливим Націонал-соціалістична партія (див. Націонал-соціалістична 
німецька робітнича партія), ведеться за допомогою расової гігієни і расової 
сегрегації. Її основи описує наука євгеніка. Після революції принципи 
расової гігієни та расової сегрегації лягли в основу расового законодавства 
Націонал-соціалістичної народної держави (див. Держава). 

Основними принципами расової гігієни є: 

 Заборона змішаних шлюбів; 

 Заборона відтворення для носіїв хворого або неповноцінного 
генетичного матеріалу; 

 Репродуктивне стимулювання носіїв високоякісного генетичного 
матеріалу; 

 Сприяння веденню племінної селекції (див. сім'я) за євгенічними 
принципами, тобто до такого подружжя слід прив'язувати носіїв 
високоякісного спадкового матеріалу. 

Метою всіх цих принципів расової гігієни є створення умов для здоров'я 
населення, що є важливою політичною вимогою націонал-соціалізму. У 
партійній програмі НСДАП вимога поліпшення здоров'я населення, яке, крім 
расової гігієни, природно, вимагає також всебічної профілактики та 
лікування, формує пункт 21. 

Разом з боротьбою проти руйнування навколишнього середовища расова 
гігієна складає основу видової і природоорієнтованої політики Націонал-
соціалістичної партії, спрямованої на створення фізичного громадського 
здоров'я: вільної і здорової людини в природному і здоровому 
навколишньому середовищі (див. також Lebensschutz). 

Крім вимоги поліпшення фізичного здоров'я народу, є ще й боротьба з 
духовним і психічним занепадом, який спричиняє розкладання національної 
спільноти та її відчуження від життя відповідно до свого виду і природи. 
НСДАП виступає проти цього в пункті 25 своєї партійної програми. З цим 
занепадом борються і долають за допомогою фольклорної культурної 
революції. 
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38. 

 

   Невдовзі після падіння Берлінського муру ми вирішили проїхатися центральною 
Німеччиною (яка раніше була під владою комуністів). На жаль, наш автомобіль застряг у 
багнюці на невеликій сільській дорозі. 

   Поруч під'їхала російська військова вантажівка, повна солдатів. Ми помахали їм рукою 
і попросили про допомогу. Але російський офіцер явно отримував задоволення від 
нашого скрутного становища. Він посміхався і, здавалося, думав: "Німці не допоможуть! 
" 

   Але коли наш водій запропонував йому величезну суму в десять західнонімецьких 
марок (близько 6,00 доларів США) за допомогу, він змінив свою пісню! Він вигукнув 
російською мовою наказ своїм людям, які були одягнені в бездоганну уніформу. Вони 
вискочили з вантажівки в багнюку і виштовхали нас звідти, забруднившись при цьому до 
нитки. 

   Або червоний офіцер був настільки дурний, що просто наказав своєму водієві 
зіштовхнути нашу маленьку машину з його потужною військовою вантажівкою... або він 
просто зневажливо ставився до своїх людей. 

   У всякому разі, нас потішило, що Червона Армія прийшла на допомогу німецькому 
цивільному автомобілю, заповненому вірними націонал-соціалістами... чого він, 
очевидно, не знав! 

 

39. 

 

   Я розклеював плакати зі свастикою на території старого Нюрнберзького партійного 
мітингу. Побачивши поліцейського, який наближався, я розвернувся і спробував сховати 
щойно розклеєний плакат за спину. 

   Він запитав, що я роблю німецькою мовою. 

   "Ik nix sprechen Deutsch!" невинно відповів я. 

   "Нічого страшного, я говорю англійською", - відповів він бездоганною британською 
англійською. "Будь ласка, відійдіть убік і скажіть мені, що ви тут робите!" 

   Ну, коли я переїхав, свіжий плакат зі свастикою був очевидний. Брехати було безглуздо. 
Тому я сказав правду: "Я розклеюю націонал-соціалістичну пропаганду". 

   Те, що сталося далі, приємно здивувало. Він просто сказав: "Дуже добре, 
продовжуйте!". Потім розвернувся і пішов геть. 

 

Забави під свастикою 
Збірка анекдотів, укладена Герхардом Лауком 
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